



PROIECT ACREDITAT ERASMUS nr. 2022-1-RO01-KA121-VET-000053508

PLAN MINIMAL DE DISEMINARE

ACTIVITATE	OBIECTUL DISEMINĂRII	GRUP-ȚINTĂ	TERMEN	RESPONSABIL
Protocoale de colaborare cu școli care au experiență limitată în Erasmus	Relevanța și prioritățile VET, obiectivele asumate în candidatură, parteneri de formare	Minimum 5 școli parteneri per proiect acreditat	L12	Managerul de proiect
Două colecții de articole realizate de beneficiarii de mobilități, în variantă printată și digitală	Rezultatele învățării (competențe) și experiența culturală acumulată	nelimitat	L12	Managerul de proiect, profesorii însoțitori
Prezentări interactive organizate de participanții la mobilități, în beneficiul elevilor liceului	Rezultatele învățării (competențe) și experiența culturală acumulată	Minimum 200 elevi	L14	Beneficiarii de mobilități
Prezentări interactive și informări realizate pentru Consiliul Elevilor	Informații generale despre programul Erasmus și despre Acreditarea Erasmus VET. Fluxurile de formare realizate și planificate.	Minimum 100 de elevi, NU de la clasele ce formează grupul-țintă	L13	Managerul de proiect, responsabilul pentru relația cu Consiliul Elevilor
Prezentări interactive și informări realizate în beneficiul părinților	Informații generale despre programul Erasmus și despre Acreditarea Erasmus VET.	Minimum 100 de părinți	L13	Managerul de proiect, responsabilul pentru relația cu părinții

	Fluxurile de formare realizate și planificate.			
Participare la evenimente de diseminare pe plan local și/sau internațional, ex. Gala VET, față în față sau online	Fluxurile de formare realizate și planificate, rezultatele învățării.	nelimitat	L15	Managerul de proiect, responsabilul tehnic
Informări în cadrul cercurilor pedagogice și al consiliilor profesionale	Informații generale despre programul Erasmus și despre Acreditarea Erasmus VET. Fluxurile de formare realizate și planificate.	Minimum 100 cadre didactice	L15	Managerul de proiect, profesorii însoțitori
Lecții deschise cu tematică ICT sau integrată	Rezultatele învățării	Minimum 100 elevi	L15	Profesorii de informatică
Prezentări interactive și informări realizate cu ocazia unor momente festive și evenimente pe parcursul anului școlar, ex. Zilele Școlii.	Informații generale despre programul Erasmus și despre Acreditarea Erasmus VET. Fluxurile de formare realizate și planificate.	Minimum 150 de persoane	L15	Managerul de proiect
Informări în presa locală	Informații generale despre programul Erasmus și despre Acreditarea Erasmus VET. Fluxurile de formare realizate și planificate.	Nelimitat	L13	Responsabilul tehnic, responsabilul pentru relația cu presa

Manager de proiect,

Prof. Maximiuc Ariadna Cristina

